

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Osnova bo množičnost

Samoupravna interesna telesno kulturna skupnost Ljubljana-Siška je pripravila osnutek dogovora o osnovah družbenega plana občine Ljubljana-Siška za obdobje 1976-1980.

Najpomembnejša točka dogovora je vsekakor tista, ki pravi, da bo temeljna usmeritev razvoja telesnokulturne dejavnosti v srednjeročnem obdobju množičnost v telesni kulturi, saj naj bi do konca leta 1980 v redne ali občasne aktivnosti vključili približno 30% vseh starostnih, socialnih in zdravstvenih kategorij prebivalstva. Množična telesnokulturna dejavnost bo obsegala razne vrste: telesnokulturni minimum, tekmovalne za športno značko, množične akcije, športno-rekreacijsko dejavnost delavcev ter športno-rekreacijski tekmovalni sistem.

Vse naloge s področja množične telesne kulture bo izvajala Zveza telesno kulturnih organizacij skupaj z nosilci telesne kulture v Šiški. Na področju vrhunškega športa bo sklenjen in izvajan program o prioritetah športnih panog, izvajan pa bo tudi družbeni dogovor o statusu vrhunskih športnikov — amaterjev.

Naslednja pomembna odločitev je ta, da bodo vse ljubljanske občine usklajevale svoje programe množičnega in vrhunškega športa, se dogovarjale glede tekmovalnih sistemov in skupno dogovorjeni program na ravni mesta tudi sofinancirale.

Zaradi pomanjkanja strokovnih kadrov za delo v telesni kulturi bomo v Šiški do konca leta 1980 izšolali kar 120 strokovnih kadrov za športno rekreacijo in za potrebe predšolskih otrok izven VVZ.

Izredno pomembna je tudi odločitev, da bomo v Šiški najprej dogradili vse že začete gradnje športnorekreacijskih objektov, da bo SITKS Šiška sofinancirala izgradnjo igrišča v KS, ki še nimajo športnih naprav ter igrišča ob šolah, šele nato pa bodo prišle na vrsto nove investicije. Določena je tudi že vrednost celotnega programa za srednjeročno obdobje 1976-1980, ki ga bo izvedla SITKS Šiška in sicer 92.241.700 din; v teh sredstvih pa niso upoštevana sredstva za nove investicije. Letne stopnje prispevkov bodo podpisniki vsako leto usklajevali v okviru občinskega dogovora o ustvarjanju in razporejanju dohodka.

F. K.

Kopica nalog

S sklepi 5. seje skupščine SITKS Ljubljana-Siška so tako nosilci kot uporabniki telesnokulturne dejavnosti dobili nekaj pomembnih smernic, ki naj bi pripomogle k učinkovitejšemu delu tudi na telesnokulturnem področju.

- Sveti krajevnih skupnosti s svojimi komisijami za šport in rekreacijo so dobili nalogo, da se bodo morali dogovoriti s TOZD, VVZ, šolami, telesnokulturnimi organizacijami, z organizacijami SZDL in ZSMS o skupnem programu za celotno telesnokulturno področje v krajevni skupnosti, saj bodo le tako lahko dobili celovit pregled nad stanjem in potrebami, ki vladajo v telesni kulturi. Te programe bo treba tudi finančno ovrednotiti, jih vskladiti, potem pa jih bo SITKS Šiška posredovala v javno razpravo.

- Osrednje telesnokulturne organizacije v občini Šiška, ki združujejo več klubov ali sekcij, morajo najkasneje do 1. 1. 1977 organizirati finančno — materialno poslovanje centralno v upravi društva. Organizacije bodo morale prikazati svoje finančno — materialno poslovanje vsaj dvakrat letno.

- Nosilci telesnokulturne dejavnosti morajo IO SITKS Šiška predložiti dokumente, da so ustrezno registrirani pri Upravi za notranje zadeve pri SML in imajo tako status pravne osebe.

- Manjše organizacije in klubi v krajevnih skupnostih se bodo morale priključiti večjim organizacijam ali pa se obvezno povezovati v krajevnih skupnostih.

- V občini Šiška je izredno pereče vprašanje telesnokulturnih objektov, zato je projektno biro Zavoda ing. Stanka Bloudka že izdelal študijo o tej problematiki.

- Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana-Siška se bo pri svojem delu tesno povezovala z MZTK in republiško zvezo, se z njimi dogovarjala o operativnih nalogah skupnega pomena.

- Da bi odpravili neusklajenost nekaterih nalog, ki jih izvaja več SIS, SITKS Šiška predlaga, da bi se na ravni občine mesečno sestajali predsedniki in sekretarji izvršilnih odborov vseh samoupravnih skupnosti.

- Nalog je torej dovolj, zato se jih bo treba lotiti z vso resnostjo in polno angažiranostjo telesnokulturnih delavcev, saj bodo le tako lahko realizirane.

F. K.



ŠIŠKARJI NA POHODU

Letošnjih prireditev po poteh partizanske Ljubljane so se udeležili tudi številni Šiškarji. Največ jih je seveda bilo na pohodu tovarštva in spominov na 5 ali 10 km dolgi progi, sodelovali so v tekmovalnem delu v štafetah zmage, največje priznanje pa prav gotovo zaslužijo udeleženci partizanskega marša na 25 km dolgi progi. Izmed šišenskih ekip so imeli največ uspeha atleti AK Ljubljana, ki so bili 15., Litostrojčani, ki so tekmovali za SD Strahovica, so bili 46., člani prve ekipe SD Strahovica iz Sela so bili 53., 93. so bili člani OO ZSMS Bukovica — Senkov turn, 99. pa člani druge ekipe AK Ljubljana. Nastopilo je kar 125 tričlanskih ekip.

Odlično uvrstitev so dosegle članice SD Strahovica, ki so bile edine predstavnice iz Šiške na partizanskem maršu za ženske na 8 km dolgi progi, saj so z zelo dobrim časom osvojile deveto mesto.

F. K.

Mladinci OO ZSMS
Bukovica-Senkov turn

Mladi »okupirali« Rašico



Dolga kolona mladih, z zastavicami na čelu v prvomajskem jutru je napovedovala, da bodo mladinci iz OO ZSMS Bukovica — Senkov turn letošnji prvi maj prvič preživel skupaj.

Že pred sedmo uro so se začeli zbirati in kaj hitro se jih je nabralo okrog 80, med njimi pa je bilo tudi precej učencev višjih razredov iz osnovne šole Franca Marna iz Vodice. Sončno jutro je napovedovalo lep dan. In res je bil lep, vesel, poln prešernega veselja mladih.

Kolona z zastavonošami in harmonikarjem je najprej krenila v Senkov turn in nato v Selo k spomeniku padlim borcem. Tu je bila krajša proslava, nato pa so mladi nadaljevali pot na vrh Staneta Kosca, kjer so k spomeniku temu heroju položili cvetje. Pot jih je nato vodila na Dobeno, prijetno vasico sredi gozdov. Na pohodu, ki je trajal skoraj štiri ure, so se mladi spomnili na težke čase med vojno in na vse tiste, ki so darovali svoja življenja, da smo si lahko ustvarili sedanjik, kot ga imamo. Kratka, jedrnata razlaga ob posameznih spomenikih in obeležjih je tako razmišljanja samo še podkrepila.

Najlepši del pohoda pa se je začel šele na cilju, na jasi sredi gozdov, na Dobenu. Mladi so svojo lakoto potešili z izvrstnimi čevapčiči, zalili z oranžado ter se nato predali soncu, vmes pa pletli pogovore, oglašala se je harmonika, iz številnih grl pa je zadonela pesem. Vsekakor izredno prijetno vzdušje, pač tako, kot ga znajo ustvariti samo mladi.

Popoldne so si zaželeli še nogometa. In res smo ga videli, in to kakšnega! Na majhnem prostoru zanesljivo 30 ljudi, pa samo ena žoga. Žoge niti ni bilo videti, saj je bila okrog nje takšna gneča kot bi kaj zastoj delili. Končno smo videli še tekmo med dvema ženskima ekipama, ki bi jo lahko označili za vrhunec dneva. Zagrizene igralke, še bolj vneti gledalci, ki so na ves glas spodbujali zdaj ene, zdaj druge, kvaliteta igre na visokem nivoju, saj je Dobeno kar precej nad morjem, pa lepi goli in še kaj. Vse prehitro je prišla ura za odhod. Z mladih obrazov je sijala radost, saj takšnega prvega maja še niso doživeli. Ko so se pri koči SD Strahovica v Selu s pesmijo na ustih razšli, so vsi pritrjevali, da drugo leto spet pridejo.

Vsekakor velja komisija za ljudsko obrambo pri OO ZSMS Bukovica — Senkov turn, ki je pohod organiziral, in njenemu vodji Tonetu Koscu priznanje, da je bil pohod domiselno in zelo dobro organiziran in da so našli način, kako pritegniti mlade k delu v mladinski organizaciji. Morda bi veljalo ob koncu izreči še eno priznanje: prostor, kjer je bil piknik, so mladi izredno temeljito počistili in tako pokazali, da imajo čut tudi za lepo in neomadeževano naravo.

France Kmetič